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1 Referat af generalforsamlingen i GLR., onsdag den 23. november 2011. kl. 18,30. 

I årets generalforsamlingen deltog i alt 21 ud af et medlemstal på 53 aktive og 12 passive. 

Efter velkomst fra formanden til de fremmødte, blev L*R’s klubsang traditionen tro afsunget. 

Punkt 1. Valg af dirigent. Hans Friberg blev valgt og takkede herfor og konstaterede at 
generalforsamlingen var lovligt indvarslet. 

Punkt 2. Bestyrelsens beretning. Formanden lagde ud med at mindes 2 af vore afdøde 
medlemmer , nemlig Ib Sørensen og John Petersen, med et - ære være deres minde -. 

Bestyrelsen har afholdt 2 møder i beretningsperioden hvor følgende er behandlet og 
udført. Hjertestarter. GLR har sponsoreret en hjertestarter til L*R . GLR’s Fortjenstpokal. 
Uddelt til Kenneth Scott Bentsen ved L*R’s standerhejsning. GLR’s 70 års fødselsdag. Denne 
blev uddelt i.f.m. med L*R’s standerhejsning den 27. marts, med stor pyntet lagkage til 50 
personer, godt besøgt og en dejlig dag. L*R’s ærestegn. GLR indstillede 2 af vore 
medlemmer, nemlig Jens Johansen, 40 års jubilar i L*R samt Dan S. Jensen, 50 års jubilar 
også i L*R, til dette. Dette blev imødekommet og overrakt ved L*R’s fødselsdag den 30.juni 
(er ellers den. 2 juli) Den årlige GLR rotur. på Furesøens vande, lørdag den 13. august, blev 
igen aflyst idet kun 2 medlemmer havde tilmeldt sig.Juleroning. Den årlige GLR julerotur med 
ManOFre fandt sted fredag den 17. december 2010. kl.09,30, med samme betingelser som 
tidligere, nemlig tvungen nissehue og skæg. Grundet at søen var tilfrosset og sneen lå højt, 
blev det til en tur rundt om søen med indlagte pits-stop. Efterfølgende frokost i L*R’s lokaler. 
Roturen finder i år sted fredag den 16. december med samme koncept.GLR’s 
medlemstal. Dette fremgår andetsteds og bestyrelsen vil nok opfordre L*R’s medlemmer til 
at blive optaget i det omfang de er agtværdige. GLR og L*R, stole. I samarbejde med L*R’s 
formand har GLR indgået en aftale om at få renoveret 25 stole fra opholdsstuen og hvor vi 
deler fifty fifty. Det var også aftalt at vi ville prøve at oprette et sponsorat pr. stol til kr. 500, 
for klubbens medlemmer, hvor man så kan få sit navn sat bag på stoleryggen. De Gule 
Ærter. Vi har holdt den samme pris siden 1992, nemlig kr. 99,95 pr. person, men nu går den 
ikke længere, idet forventningen til at der blev drukket lidt mere til at dække omkostningerne, 
ikke indfries. Så 2 

fra 2012 vil prisen blive kr. 125 pr. person. Takkede bestyrelsen. Formanden takkede 
bestyrelse for samarbejdet i beretningsperioden. 

Der var fra L*R’s formand indlæg om diverse aktiviteter i klubben og takkede for den hjælp 
som GLR altid yder når der er arrangementer i L*R. 

Beretningen blev herefter godkendt. 

3. Regnskab for perioden 1.11.2010 – 31.10.2011. Det fremlagte regnskab balancerer 
med en kassebeholdning på kr. 60.483,72, der overføres til næste års regnskab. Regnskabet 
blev godkendt. 

4. Forslag. Der var ikke indkommet nogen. 

5. Valg til bestyrelsen. a. Kasserer, Dan S. Jensen, ønskede ikke genvalg. Hans Friberg 
blev valgt enstemmigt. b. Bestyrelsemedlem, Johnny Jørgensen blev genvalgt. c. 
Bestyrelsesmedlem,Peter Fich Christiansen blev genvalgt. cc. Bestyrelsesmedlem, Peter 
Stage blev valgt for 1.år da han erstatter Carl Jensen-Holm. d. Suppleant, Carl Jensen-
Holm, havde trukket sig grundet sygdom og jvnf. ovenfor, valgtes, 2 medlemmer som nye 
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suppleanter , Dan Jensen og Jørgen Christensen. e. Revisorer, Leo Borglund og Reiner 
Modest blev nyvalgt. 

6. Eventuelt. Generalforsamlingen sluttede med at formanden overrakte vor gamle kasserer, 
Dan , en flaske Gl. Dansk for hans arbejde i bestyrelsen siden 1998 og ønskede de nyvalgte 
medlemmer velkommen og tillykke med valget, samt takkede dirigenten for vel gennemført 
job uden de store sværdslag. Klokken 19,25. 

1. december 2011, Ib Larsen, referent mod sin vilje. 

 


